KonTpoabnas padora Ne 1
(Mo MaTeMaTHYECKOMY aHAJIH3Y)
1 xype, 2 cemecTp
080100.62 — Ixonomuka

(N, M — nocnennue 1iudpbl 3a4ETKH)
VxZ-Nx+M

. Haiiti o6nacte onpenenenust GyHKIUN V' = a1 log,(Mx — N).
. Haiitu npenen pyHkimu:
Nx? —5x log (x+ Nx*—3
D lm——— 2, 2)lim —22 (, ) ;
x=nMx(x? + 4) x=w  xsin(Mx— 3)
Mx — tgN B
Sinidix — x x M-3
3) lim— s ; 4) lim( ) .
g X°— 3x — 4x° e b Mx
. Haittu mpou3BoiHy0 PyHKINH:
YNx+3—22
F— 1t . — N , oarcsiniNx
a) ) P O)y=cos”(3x+M)-e ;

5) x =Net —Mt?—1
r = cos® (Nx? — Mx)’

r) Nx?y™ — cos(Nx — My) = 0.
. Uiccnenosath GyHKIHMIO U MOCTPOUTH TpaduKm:

a)y=x>+x*(N—M—-1)+x(M—N— MN) + MN;

. (2x® +x(M-2)-M)(3x—N)

xT—2x+1

o)y

. Haiitu nonnetit muddepenman pyukuun: z = cos(Nx + y)(Mx — y).

. Uccnenosars pynkuuro Ha okcrpemyMm: z = Mx? — Ny? + 2x — (M — N)y + b.

. OyHKIMA W3JEpKEK INPOM3BOACTBA HEKOTOPOM MNPOAYKIMH HMMEET  BUI:
y=0,01(M+ 1)x*—1,3Nx* + 15(N + 5) + 250 (men. en.). Haiitu cpennue u

MIPEAETbHBIE U3IEPKKHU U BBIYMCINUTD UX 3HaueHus npu x = 100.

(N+5)p+2
. I3BeCTHEI dhyHKIIUN crpoca q= m u NPENTIOKEHUSA
p+(]

s=(M+1)p+3N—3M? —24Mp + 2 (- KOIMYECTBO IOKYIIAEMOI'O TOBApa, S —

KOJIMYECTBO MpEJaraeMoro ToBapa, P- 1eHa ToBapa). HaiiTu: a) paBHOBECHYIO
1eHy; 0) 2JIaCTUYHOCTH CIpOCa U TPEUIOKEHHUS; B) HU3MEHEHHE J0X0/a TMpHu
n3MeHeHnu 1eHbl Ha 10% oT paBHOBECHOI.
. Hailitu oObeM BbIMycka MpOAYKIMH 3a 8 4yacoB pabOThI, 3a MEpBble 2 yaca U 3a
NmocJeHUE 2 Yaca CMEHBbI, €CId TPOM3BOJUTENILHOCTh 3ajJaHa (PyHKIHEH
y(t) = 2Mt* — (N + 3)t + 20, t —Bpewms.



KonTpoabnas paéora Ne 2
(Mo MaTeMaTH4eCKOMY aHAJIN3Y)
2 Kypc, 3 ceMecTp

080100.62 — Ixonomuka
(N, M — nocnennue 1iudpbl 3a4ETKH)

(M—nNi)(2+31)

1. Beruncnuts: a) Yz, ecnn Z =
) v{_’ (V+1)+Mi

6) Zy - Zy; %;MZI+NZQ,ecnn Z,=Mi—(N+1), Z,=3+M+N)i +2

dx

G O J el dx;
X

2. Haiitu HeonpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL: a) f

[(pr+1)x+2]
(M+35)xZ +Nx+10

B) [xZcos[(M+ 1)x+ Nldx; r) [

M+ w .
3. MV 4+ 3x%)dx.
+ dx +co dx
4. Havitn HecCOOCTBEHHBIE MHTErDAJIBI; a —_— —_—
p ) f’h’ N+2)—-=x2" ) f—x (M+1)2+x2

(M+4)x
M+(N-2)y

5. Haiiti aoiinbie uaTerpansr: a) [[(Mx? + 3xy + N)dxdy; 6) [[ dxdy.

6. BerunciauTh muomanb GUrypsl OorpaHUudeHHOM TUHUSIMU:

a)y=(—N—-2)x+1, v=M+2)x, y=0;

6)y=e"*, T+ =1 x=0.

N+3 M+1
7. Pemuts auddepennpansbubie ypapaenus: a) y' Ny = x? + M;

M P ¥
0)y' + XE} =ex(Mx?* —Nx); B)2y —Ny +My=0,y(0)=2+N,y'(0) =

8. I/ICCJIGI[OBaTB PSAIl Ha CXOJAUMOCT:

Nn + 3)3 "(Mn+5 M"(n— N) (Mﬂ+N]”
Y ( j Z ( ] 3jz Sn+ M J ]ZLarcsm

9. HaiiTu  npubnwxenHoe  3Hauenme Y 21M+ 2N, ucnoms3ys  moHsATHe

muddepennuana.

10.  Ucnonw3ys paznoxkenue GyHKIMH B PsAJl, BBIYUCIUTH 3HAUYCHNE gM+2)x+N

OHpe)Ie.HI/ITB TOYHOCTbD BBIqHCHeHHﬁ, CCJIM B Pa3JI0OKCHUHN B3ATh IIATH YJICHOB.



